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Δ.  Γαιάλε         Μαζεκαηηθόο 

     

 

ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Α.7.1 Θεηηθοί θαη αρλεηηθοί αρηζκοί 

Α.  Πξόζεκα – ζεηηθνί – αξλεηηθνί παξαδείγκαηα: 

 

 

Β. Γηαηί ππάξρεη ε αλάγθε εηζαγσγήο αξλεηηθώλ αξηζκώλ; 

 

 

Β. Γώζηε έλα παξάδεηγκα δύν νκόζεκσλ θαη δύν εηεξόζεκσλ αξηζκώλ 

 

 

Γ.  Γώζηε έλα παξάδεηγκα δύν νκόζεκσλ θαη δύν εηεξόζεκσλ αξηζκώλ 

 

 

Παράδειγμα με θερμοκραζίες: Δραζηηριόηηηα 1 βιβλίοσ ζελ. 114 

Τι ζημαίνει όηι η θεπμοκπαζία αύπιο ζηην  

 Αθήνα θα είναι 1
ο
 C κάηω από ηο μηδέν; 

 Θεζζαλονίκη θα είναι 3
ο
C κάηω από ηο μηδέν; 

 Χανιά θα είναι 15
ο
 C πάνω από ηο μηδέν; 

 Αλεξανδπούπολη θα είναι 11
ο
 C κάηω από ηο 

μηδέν; 

 Μύκονο 8
ο
 C πάνω από ηο μηδέν; 

Σχεδιάζηε ηιρ θεπμοκπαζίερ ζηον άξονα  ηων απιθμών 
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         Άζθεζε 1: Σε θάζε κέγεζος ηες πρώηες ζηήιες λα αληηζηοητίζεηε ηο 

ζύκβοιο ηοσ από ηελ δεύηερε ζηήιε 

1. Θεξκνθξαζία 5 βαζκνί 

θάησ από ην κεδέλ 

 

Α. +17 

2. Θεξκνθξαζία 17 βαζκνί 

πάλσ από ην κεδέλ 

Β. -120 

3. Κέξδνο 5000επξώ ζην 

ιαρείν 

Γ. -17 

4. Έμνδα ζνππεξ  κάξθεη 

εβδνκάδαο 120 επξώ 

Γ. -5 

5. Βάζνο 17 κέηξα θάησ από 

ηελ επηθάλεηα ηεο 

ζάιαζζαο 

Δ. +5000 

  

Άζθεζε 2 :Σε θάζε κέγεζος, ελέργεηα, ηοπηθό προζδηορηζκό θαη κεηαβοιή 

ηες πρώηες ζηήιες λα αληηζηοητήζεηε ηο αληίζεηο ηοσ από ηελ δεύηερε 

ζηήιε 

1. Κέξδνο Α. θάησ 

2. Καηάζεζε Β. κείσζε 

3. Πάλσ Γ. δεκηά 

4. Έζνδα Γ. έμνδα 

5. Αύμεζε Δ. αλάιεςε 

 

         Άζθεζε 3: Να ταραθηερίζεηε κε Σ (Σωζηό) ή Λ(Λάζος) ηελ       θάζε κηα 

από ηης παραθάηω προηάζεης 

 Σωζηό Λάζος 

Οη αξηζκνί +3, +12, -7, 

+64 είλαη ζεηηθνί αξηζκνί 
  

Οη αξηζκνί -3, -12, -7, -64 

είλαη αξλεηηθνί αξηζκνί 
  

Οη ξεηνί αξηζκνί πνπ 

έρνπλ πξόζεκν + ιέγνληαη 

ζεηηθνί 

  

Οη αξηζκνί +3, -3 είλαη 

νκόζεκνη 
  

Οη αξηζκνί -3, -12 είλαη 

εηεξόζεκνη 
  

Το όλοκα ποσ ζτεκαηίδεηαη από ηα γράκκαηα κε ηεηκεκέλες -4, 0,+2, -2, + 4 

είλαη: α. ΡΟΥΛΑ β. ΜΑΡΙΑ, γ. ΒΟΥΛΑ δ. ΣΟΥΛΑ 

 


